

राष्ट्रीय सहाय
दि. 6 18-01-2020

जागरूकता के अभाव में प्रतिवर्ष जाती हैं डेढ़ लाख जानें

वाराणसी (एसएनबी)। सड़क एवं परिवहन मंत्रालय के दिशा-निर्देश पर 11 से 17 जनवरी तक सम्पूर्ण भारत में 13वां राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह का आयोजन किया गया। इसी परिप्रेक्ष्य में डीरेका संरक्षा अनुभाग ने शुक्रवार को सड़क सुरक्षा सावधानियों से संबंधित एक गोष्ठी का आयोजन किया। गोष्ठी की अध्यक्षता करते हुए मुख्य संरक्षा अधिकारी ने कहा कि जागरूकता के अभाव में अधिसंख्य लोग सड़क दुर्घटना का शिकार हो जाते हैं। इसके कारण भारत में प्रतिवर्ष लगभग 1.5 लाख लोगों को जान से हाथ धोना पड़ता है। अधिसंख्य अल्पायु, अनुभवहीनता, ओवर लोडिंग, अतिक्रमण, गलत दिशा में वाहन चलाना आदि सड़क दुर्घटनाओं का प्रमुख कारण है। उन्होंने यातायात नियमों एवं संकेतों का पालन करने पर जोर दिया। मुख्य वक्ता वाराणसी के सहायक क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी शिव बसंत राम ने कहा कि क्षेत्रीय परिवहन कार्यालय से उम्र के आधार पर ड्राइविंग लाइसेंस दिया जाता है। 16 से 18 वर्ष तक के व्यक्तियों को बिना गियर वाले दो-पहिया वाहन, 18 वर्ष से अधिक के व्यक्तियों को गियर वाले दो-पहिया वाहन सहित चार-पहिया वाहन तथा 20 वर्ष से अधिक उम्र के व्यक्तियों को

व्यावसायिक वाहनों का लाइसेंस दिया जाता है। दो-पहिया वाहन के लिए हेलमेट, चार-पहिया वाहन के लिए सीट-बेल्ट, वाहन चलाते हुए या सड़क पर चलते हुए मोबाइल का प्रयोग वर्जित, शराब पीकर वाहन न चलाएं।

उन्होंने सुझाव दिया कि वाहन चलाते समय मोबाइल फोन को लॉक न रखें, क्योंकि आकस्मिक दुर्घटना के दौरान लोगों अथवा पुलिस को आपके परिचितों से वार्तालाप कर जानकारी देने में असुविधा होगी। डीरेका के तीन ड्राइवरों को सड़क सुरक्षा में योगदान के लिए पुरस्कार की संस्तुति की गयी। कार्यक्रम के दौरान सड़क सुरक्षा जागरूकता पर आधारित क्विज का आयोजन किया गया। डीरेका भारत स्काउट्स एवं गाइड्स के सदस्यों ने नुक्कड़ नाटक 'सड़क सुरक्षा-जीवन रक्षा' के माध्यम से जागरूक किया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में अधिकारी, कर्मचारी एवं ड्राइवर-उपस्थित थे। संचालन, प्रस्तुतिकरण एवं धन्यवाद ज्ञापन संरक्षा अधिकारी ने किया। वाराणसी के सहायक क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी शिव बसंत राम के नेतृत्व में डीरेका के विभिन्न संगठनों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने 'वाकथन' के माध्यम से सड़क सुरक्षा जागरूकता रैली निकाली।

दैनिक जागरण
दि० 18-01-2020

संयुक्त सचिव का चुनाव 22 को
वाराणसी: डीरेका में कर्मचारी परिषद सदस्यों के निर्वाचन की प्रक्रिया पूरी होने के बाद संयुक्त सचिव के चुनाव तिथि की घोषणा शुक्रवार को कर दी गई। 22 जनवरी को संयुक्त सचिव पद के लिए उम्मीदवारों की किस्मत का फैसला होगा। शनिवार को नामंकन की अंतिम तिथि है। गुरुवार को संपन्न परिषद सदस्यों के निर्वाचन की प्रक्रिया में 56 सौ कर्मचारियों ने मतदान किया था। (जास)

अमर उजाला
दि० 18-01-2020

कर्मचारी परिषद के संयुक्त सचिव का चुनाव 22 को

वाराणसी। डीरेका कर्मचारी परिषद के संयुक्त सचिव का चुनाव आगामी 22 जनवरी को होगा। पिछले गुरुवार को कर्मचारी परिषद के आठ सदस्यों का चुनाव वहां के कर्मचारियों द्वारा किया गया। चुनाव अधिकारी के अनुसार आगामी 22 जनवरी को आठ सदस्यों में से संयुक्त सचिव का चुनाव होगा। व्यूरो

काशी वार्ता
दि० 17-01-2020

डीरेका: नये कर्मचारी परिषद का गठन

वाराणसी (काशीवार्ता)। डीरेका में नवगठित कर्मचारी परिषद का चुनाव गुरुवार को संपन्न हुआ। सुबह से मतदान के बाद शाम तक विजयी सदस्यों के नाम की घोषणा हुई। सिविल विभाग में बराबरी पर छुटे प्रतिद्वंदियों के किस्मत का



फैसला लाटरी सिस्टम से हुआ। स्टोर विभाग से निर्वाचित रवि नारायण

सिंह ने विपक्षी अजय सिंह को हराकर दबदबा बरकरार रखा। मुख्य सामग्री अधीक्षक डिपो रविन्द्र कुमार श्रीवास्तव, चंद्र भूपण चौहान, बजरंगी शर्मा, नितेश सिंह, महेन्द्र मंडल आदि ने रविनारायण सिंह को बधाई दी। चुने गए आठ सदस्य: वीडी दुबे सुरवाईंजर, डिवीजन से, नवीन सिन्हा लेखा से, आलोक वर्मा क्लर्क से, प्रदीप यादव इंजन डिवीजन से, रवि नारायण सिंह स्टोर से, धर्मेन्द्र सिंह रेस्ट डिवीजन से, सुशील सिंह लोको डिवीजन से विजयी हुए। जबकि सिविल में लाटरी सिस्टम की बदौलत अजीमल हक को जीत